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Presidido pelo Vereador JÚLIO LEMOS – PSDB SESSÃO ORDINÁRIA 04 DE NOVEMBRO DE 2024     

Secretariada por Anderson Barcelos – PSDB. 
 

 

PRONUNCIAMENTOS

Vereador Anderson Barcelos – PSDB 
Saudou a todos e o vereador Helmut Kroker, que retorna a esta Casa após a licença do vereador Dalmiro Almeida. 
Mencionou os cursos profissionalizantes e a sua importância para aperfeiçoar o mercado de trabalho dando oportunidades 
às pessoas. E durante o seu mandato, através de parcerias com o setor privado, conseguiram trazer dezenas de cursos 
contemplando mais de trezentas pessoas. Comunicou que quarta-feira, dia 6, terão no comércio de Aceguá a presença do 
grupo da Escola Rede TC, onde serão oferecidos diversos cursos pelo valor de R$29,90. Além disso, para aqueles que 
não tiveram a oportunidade de concluir o ensino médio, estarão apresentando a conclusão, através do EJA, à distância 
tanto o ensino fundamental quanto o médio, sendo um módulo aprovado pelo MEC. Agradeceu a Marisa Mércio, professora 
do curso de doces e salgados, pela disponibilidade de vir no nosso município transmitir esse curso. Disse que na Comissão 
de Finanças e Orçamentos estão debatendo a questão orçamentária para 2025, onde já tiveram a audiência pública e a 
etapa de emendas parlamentares apresentadas. Encerrou explicando como funciona o trabalho do legislador e desejou 
uma semana de trabalho a todos. 

Vereador Renato Souza – MDB 
Desejou a todos uma boa tarde. Dirigiu-se aos produtores rurais os informando sobre a audiência pública, em Brasília, 
juntamente com o SOS Agro, onde o Willi Janzen representará o Município de Aceguá. Disse que estão em uma nova 
época de plantações, pedindo à Deus que este ano seja bom para todos os setores. Afirmou que seguem acompanhando 
o município e encaminhando demandas em relação às estradas. Mencionou que a atual secretaria de obras não visita o 
interior do município verificando as estradas e espera que na próxima gestão isso mude. Questionou quem é o responsável 
pela cidade em termos de infraestrutura, pois as empresas terceirizadas apenas fazem os serviços necessários, sugerindo 
que, assim como no interior, tenha um responsável encarregado para acompanhar a sede. Disse que apoiaram o perfeito, 
mas jamais irão deixar de cobrar as coisas que estiverem erradas. Informou que solicitará ao presidente, conforme o 
regimento, e protocolarão um pedido para que os empresários, que pretendem construir na área do Júlio de Melo, possam 
vir explicar para os demais colegas vereadores e para a comunidade sobre o próximo investimento na antiga escola. Por 
fim, disse que continua à disposição de todos encaminhando as reclamações aos responsáveis.  

Vereador Jacqueline Ferreira – PSDB 
Iniciou sua fala saudando a todos e aos vereadores que permanecem no plenário justificando a sua presença nesta 
segunda-feira. Registrou que alguns vereadores não tem a paciência e a tolerância de ficarem neste plenário e justificar o 
motivo de estarem nesta Casa Legislativa, reforçando como isto é pesaroso, pois ganham praticamente R$5 mil no mês e 
ainda existem parlamentares com a coragem de deixar suas cadeiras vazias. Explicou que durante três anos e meio cobrou, 
foi cobrada, mostrou suas conquistas e mostrou os benefícios que suas demandas trouxeram. Convidou a população para 
que, no dia 7, na Câmara de Vereadores, possam votar nas demandas que serão colocadas na cédula de votação da 
consulta popular para o orçamento do Estado em 2025. Informou que dentro da área do desenvolvimento social há um 
projeto com a proposta de qualificar equipes e espaço para pessoas idosas. Também mencionou outros projetos 
importantes como o Programa de Revitalização e Fortalecimento da Bacia Leiteira, a sinalização turística, a construção de 
açudes e a segurança e o bem-estar animal através da microchipagem. Dirigiu-se ao presidente do MDB, vereador Renato 
Souza, dizendo que anteriormente criticavam ações do governo e nunca trouxeram soluções, mas perto das eleições, após 
não encontrarem nenhum candidato à altura do prefeito Marcus Peti, se coligam com o PSDB depois das eleições, as 
críticas renascem e as cobranças retornam. Encerrou desejando a todos uma boa semana.  
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REQUERIMENTOS 

 
Do Vereador JÚLIO CÉSAR PORCIÚNCULA LEMOS  

 

503/2024 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO A COLOCAÇÃO DE BUEIROS NA 

ENTRDA DO HARAS SANTA JULIETA, NA ESTRADA DO MINUANO, NA COLÔNIA NOVA, PRÓXIMO AO ANTIGO 

ENGENHO DO IRACI ZULIANE.  

 

Da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO  

 

508/2024 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, CONVOCANDO OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS 

DA ADMINISTRAÇÃO E FAZENDA E DE PLANEJAMENTO E MEIO AMBIENTE, PARA PRESTAR INFORMAÇÕES SOBRE 

O PL N.º 082/2024, QUE "ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE ACEGUÁ PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2025", PREFERENCIALMENTE ÀS 10H45MIN., DO DIA 11 DE NOVEMBRO DE 2024, PRINCIPALMENTE 

QUANTO A ESTIMATIVA PROJETADA , ENTRE OUTROS, QUANTO: - EMENDAS PARLAMENTARES APRESENTADAS 

NA LDO; - ORÇAMENTO DO PODER LEGISLATIVO E OUTRAS QUE CONSIDERAR DE NOSSO INTERESSSE. 


